HABYAJIbHO-

METOAMYHMI Jlap’st MAJIBHMKOBA

2025 p.
XEPCOHCBHKHI JAEPKABHUI YHIBEPCUTET
DakynbTeT KOMI'IOTEPHUX HAyK, (i3HKH Ta MaTEMATHKH
PoGoumii naBuaabLHMiE NUIAK
Ocsitns nporpama Moe. ismunux np iB Ta Texnoorii lurepuery peueii
Cnenianphicrs ES ®izuka Ta acrpoHomis
Kype I (1enna gpopma napuyanns)
Bepecenn Kosrenb Jlucronan Tpynenn Ciuenn Jhoruit Bepesennb Kairenn TpaseHb Yeppenb Jlunens Cepnienn
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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTU OCBITHBOI IPOTPAMU
OK 2 |Icropis Yipainu Ta ykpaincekoi kynstypu | 3,0 | 90 90 90 3,0 | 90 30 16 14 60 1 ;;i?ziﬁi;‘:;:i‘ﬂ‘;:;::;mor 1Ta
- kaenpa yKpaiHChKOT i
OK 3 |Yxpainciavosa (sa npogeciiiin 30 | 90 90 90 30| 9 30 2 28 | 60 2 |cno'smenkoi disonorii Ta
CTIPAMYBAHHSM) ypHaTicTIRH
OK4 |mosemna mosa 60 | 180 | 90 90 30| 9 30 0 30 | 60 2 ﬁ‘gfp‘;‘;‘;"g‘:ﬁ’;‘pﬁ‘
YKPATHCBKOT 1 CJIOB'STHCBKOT
OK5 |Axanemiuna goGpoucchicts 30 | 90 90 90 30| 9 30 16 14 | 60 2 m)‘:;‘:a “E;e"%fl“:g(‘;:::p’:f Ta
MaTeMaTHYHOTO aHA3y
OK7 |disiuse puxosais 30| 9 | 9 90 30 [ 90 30 30 | 60 2 xf;z“l‘[’nf:’;f;‘);ﬁ;::‘;i opry
0K 8 quacm}ulm‘bvop}mumm TexHonorii y 30 | 90 90 %0 30 | 90 30 g 2 60 1 Kkadenpa KOMI'IOTCPHHX HayK Ta
npodeciiiniii gisubHOCTI 1IPOrPaMHOI iHKEHepii
OK9 |/liniiina anre6pa Ta ananitiama reoverpis | 6,0 | 180 | 180 180 | 6,0 | 180 | 60 30 30 120 1 ;it‘l’::‘:j:’:sgf; ‘;1 i:;“"’“ a
8| OK 10 |Maremarmnii ananis 60 | 180 | 180 180 60| 180 | 60 30 30 | 120 2 ;‘l“ai’:ﬁz:““f;g‘r’g':ﬂ ;i‘i’i’y“p“ B
9| OK 11 |3arambna dizuka (Mexanika) 8,0 | 240 240 240 8,0 | 240 80 36 10 34 160 1 kadenpa disuxn
3aranbHa isuka (MonexynapHa disnka Ta .
OK 12 . 6,0 180 180 180 6,0 | 180 66 32 10 24 114 2 xaenpa dizuxn
TEPMOJIHHAMiKa)
OK 16 |Mmbopvarika ra nporpavysaris (Mosa | ¢ | g | 159 180 | 60 [180| 60 | 30 | 30 120 1 xathenpa dpisxrn
nporpamysans Python)
Ok 17 |08 exo-opientosane Ta dyminionamue 3 f g, 90 90 30| 9 30 14 16 60 2 xadenpa disukn
nporpamyBaHHs MoBoio Python
OK 18 |/Iuckperta maremarika 30 | 90 90 90 30| 9 30 16 14 | 60 2 ﬁ:ﬁ:}i‘gﬂ]"‘(‘j‘“‘l‘;xﬁ;‘l”‘ naykra
OK 29 |Bipryanbnuii (isudnuii ekCepuMeHT 4,0 120 120 120 4,0 | 120 40 8 32 80 1 0 0 0 xaenpa dizuxn
Pazom 63.0 | 1890 1800 1] 1800 1 300 10 | 300 128 2 100 000 3001 900 { 306 110 26 170 94
BCBOI'O 63,0 | 1890 | 1800 0 1800 | 30,0 | 810 | 300 128 72 100 600 3 3 30,01 900 306 110 26 170 | 594 3 5
"_" uepBus 2025 poky Jlekaneca (pakyabTeTy KOMI'IOTEPHHX HAYK, (i3HKH Ta MATeMaTHKH "~ Terana TOHYAPEHKO
3asinyBau kadeapu Z Cepriii KY3bMEHKOB

I'apanT ocBiTHBOI IPOrpaMu Cepriii BABIYEB

Kepi HABYATLHO-MET o Bimtiay :2% %nuaKOPHIHIEBA




